
Уже традиційно 1 червня відзначається Міжнародний день захисту дітей – прекрасне свято радості та 
надії. Саме в дітях продовження роду людського й здійснення своїх мрій і сподівань на краще. Дорослі 
прагнуть, щоб діти зросли здоровими та радісними, прославляли свої родини і рідний край. 

 Міжнародний день захисту дітей – це одне з найстаріших міжнародних свят.  Рішення про відзначення 
Міжнародного дня захисту дітей саме першого червня прийняла Міжнародна демократична федерація 
жінок у листопаді 1949 року. Перший Міжнародний день захисту дітей було відзначено ще в 1950 році. 
ООН підтримала ініціативу федерації та оголосила захист прав, здоров'я і життя дитини одним із 
пріоритетів у своїй діяльності. В Україні цей день відзначається із 1998 року. 

Що може бути приємніше, ніж дитячі посмішки та веселий сміх. А з`являються вони тільки від щирої 
дитячої радості і гарного настрою. Саме їх дарували дітворі вчителі Купичівського ліцею 1 червня. Для 
учнів 1– 8 класів на подвір`ї нашого навчального закладу діяло квестове містечко з різноманітними 
конкурсами та естафетами. 
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23 травня 2018 року в Купичівському ліцеї учні 4-х класів провели свято «Прощавай, початкова школо». З 
радісними посмішками на обличчі випускники початкової школи прибули на свято. Зустрічали їх батьки, 
вчителі, гості. 
У вступній частині заходу було представлено спогади про дитинство та перші роки у школі під назвою «Як 
усе починалося…» Далі, учні 4-х класу говорили теплі слова своїм першим вчителям Голуб Наталі 
Володимирівні та Шворак Олені Петрівні, які були поруч з ними чотири роки. Висловили велику подяку за 
працю, за велике учительське старання, за материнську любов до кожного. З великою любов’ю і шаною 
зверталися четвертокласники до своїх батьків та рідних. Надзвичайно гарно та влучно були підібрані слова 
та пісні. Діти гарно танцювали, декламували вірші, співали. 
На завершення свята учням були вручені дипломи та медалі про закінчення початкової школи. 

І ось пролунав останній дзвоник у всіх школах України. Багатьом школярам він сповістив про канікули, 
сповнені яскравих вражень, а от для випускників, цей дзвоник справді є останній. Після урочистих 
привітань, вони останній раз зберуться в своєму шкільному класі з класним керівником. Далі ЗНО, 
випускний, і школі буде сказано останнє прощання. Залишаються позаду шкільні роки – найбільш 
безтурботна та щаслива пора життя, сповнена мрій та сміливих планів. 
Цього року Купичівський ліцей покинуть 16 випускників. 
На свято були запрошені багато гостей. Директор ліцею привітав учнів із закінченням навчального року, 
побажав успішно здати ЗНО випускникам та щоб вступили до вищих навчальних закладів. Обдарованим 
учням  та вчителями вручили грамоти та подяки. 
 І ось хвилююча мить… Звучить останній дзвінок. Радість та смуток переповнюють серця випускників. 
Навчання у школі закінчилося. Попереду – незвіданий шлях дорослого і серйозного світу. У добру путь і 
щасливу днину, дорогі випускники! Чудових вам канікул, школярі! 
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